



如欲了解更多详情，请联络：

Tom Long
Thomas Long Corporate Communications
504-283-8522
504-669-3030 (手机)
tom@thomaslong.net

Steve Worthy
Fore!Kids Foundation
504-342-3000
sworthy@forekidsfoundation.com

美国高尔夫球大师赛 14 岁球星关天朗将于苏黎世精英赛 2013 大显身手

大师赛最佳业余球员奖优胜者接受赞助商邀请于新奥尔良参赛

新奥尔良，洛杉矶（2013 年 4 月 24 日）— Fore!Kids 儿童基金会行政总裁 Steve Worthy 上周宣布了关天朗将参战《新奥尔良苏黎世精英赛》的消息。比赛于 2013 年 4 月 25 日正式开始至 2013 年 4 月 28 日结束。

在 4 月 14 日，关天朗于 2013 年《美国高尔夫球大师赛》获得象征本届赛事最佳业余球员的银杯奖。年仅 14 岁的他是大师赛有史以来最年轻的参赛者。

关天朗凭借着 2012 年 11 月在泰国举行的《第四届亚太业余锦标赛》的胜出，获得了大师赛的参赛资格。当时的他也是场上最年轻的球员，继四天苦战后累积低于标准杆 15 杆的成绩夺冠，以一杆险胜其他参赛高手。

Fore!Kids 儿童基金会行政总裁 Steve Worthy 表示：“作为《新奥尔良苏黎世精英赛》的主办单位，Fore!Kids 儿童基金会致力于青年福利，而关天朗正是代表着数以百万在世界各地、不同年龄的年轻球员和高尔夫球迷的抱负。”

苏黎世保险集团是《新奥尔良苏黎世精英赛》的冠名赞助商，同时亦是 2009 年《亚太业余锦标赛》的始创伙伴之一。

“我们很荣幸能与美国高尔夫大师赛和英国皇家古典高尔夫俱乐部合作，通过赞助《亚太业余锦标赛》在亚洲和世界各地合力推广高尔夫球运动。”苏黎世保险集团首席执行官沈文天说。“关天朗于 11 月在泰国的胜利以及他上周在奥古斯塔国家高尔夫球俱乐部创下的历史性佳绩真的非常出众！我们很高兴他能参加《新奥尔良苏黎世精英赛》，并且在这里开始他人生的第一个 PGA 巡回赛。”

《亚太业余锦标赛》四年前在《美国高尔夫球大师赛》和英国皇家古典高尔夫俱乐部的支持下开始举办，其优胜者能获得《美国高尔夫球大师赛》的参赛邀请及《英国高尔夫球公开赛》国际总决赛参赛资格。亚太业余锦标赛史上涌现出了大批优秀的高尔夫球员。其中包括获得了 2010 年和 2011 年《亚太业余锦标赛》冠军及 2011 年《美国高尔夫球大师赛》最佳业余球员殊荣的松山英树。关天朗将随着他们一起踏上高尔夫球运动的巅峰之路。

两届《美国高尔夫球大师赛》冠军得主 Ben Crenshaw 与关天朗在奥古斯塔国家高尔夫球俱乐部对赛了两个回合后，对他的印象是：“他泰然自若，同时很有自信。一直都给自己充分的时间去思考，是一个很有耐性的年轻人，令人印象深刻。关天朗在这场比赛打出了四个技术高超的劈起球。”

有关 Fore!Kids 儿童基金：

自 1958 年起，Fore!Kids 儿童基金会已开始通过各种高尔夫球比赛，如《新奥尔良苏黎世精英赛》、**高尔夫球盛会**、美国青少年高尔夫协会的活动、儿童暑期巡回赛及其他慈善高尔夫球赛事，为多个儿童服务机构筹集资金。作为一家美国联邦减免税的非营利组织，Fore!Kids 目前已为于新奥尔良和巴顿鲁治运作的儿童慈善机构筹集了超过 2300 万美元的善款。如欲更深入了解此机构，请浏览 www.zurichgolfclassic.com。

有关《苏黎世新奥尔良精英赛》：

《新奥尔良苏黎世精英赛》在超过 116 个国家和地区内转播，为新奥尔良市以及整个路易斯安那州带来了巨大的经济效益。独立研究显示，该赛事进行期间刺激了超过 3000 万美元的消费。另外，继比赛完结后，当地仍能通过正面的全国及国际性媒体曝光产生高达 1700 万美元的额外收益。

本届比赛总奖金为 660 万美元，冠军奖金为 118 万 8 千美元。